
В Красноярском крае в суд направлено уголовное дело по факту совершения дочерью убийства матери

Следственными органами Западно-Сибирского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации завершено расследование уголовного дела в отношении Елены Левицкой, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием установлено, что 3 июля 2011 года в ночное время в каюте теплохода, пришвартованного к берегу реки Норилка г. Норильска Красноярского края между Еленой Левицкой и её матерью, которые находились в состоянии алкогольного опьянения, произошла ссора, впоследствии перешедшая в драку. Находящиеся в каюте знакомые Левицкой разняли женщин, после чего покинули помещение. Оставшись наедине с матерью, обвиняемая решила отомстить последней за нанесенные ей побои, оскорблений и высказываемые претензии. Реализуя свой умысел, Левицкая нанесла потерпевшей несколько ударов ножом в область грудной клетки. От полученных телесных повреждений женщина скончалась на месте происшествия.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

20 Октября 2011

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/627879>